

## **FE DE ERRATAS**

“CONSULTORÍA PARA IMPLEMENTAR LA EVALUACIÓN DE IMPACTO DEL MODELO CITE  
(SEGUNDA FASE)”

### **DICE:**

**SBC N° 003-2025-ITP-BID4**

“CONSULTORÍA PARA IMPLEMENTAR LA EVALUACIÓN DE IMPACTO DEL MODELO CITE  
(SEGUNDA FASE)”

### **DEBE DECIR:**

**SBCC N° 001-2025-ITP-BID4**

“CONSULTORÍA PARA IMPLEMENTAR LA EVALUACIÓN DE IMPACTO DEL MODELO CITE  
(SEGUNDA FASE)”